= ERRATA ===

Erratum to: Effect of Chemical Factors on Natural Biocontrol of the Melioidosis Agent by AMP1-Like Bacteriophages in Agricultural Ecosystems

A. V. Letarov^{*a*, *b*, *, M. A. Letarova^{*a*}, N. Lazar Adler^{*d*}, E. E. Kulikov^{*a*}, M. Clokie^{*d*}, A. Yu. Morozov^{*c*, *d*}, and E. E. Galyov^{*d*}}

^a Winogradsky Institute of Microbiology, Research Centre of Biotechnology, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119071 Russia

^b Faculty of Biology, Moscow State University, Moscow, 119991 Russia ^c Severtsov Institute of Ecology and Evolution, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119071 Russia ^d University of Leicester, Leicester, United Kingdom *e-mail: letarov@gmail.com Submitted September 9, 2022; accepted for publication September 9, 2022

DOI: 10.1134/S0026261722602238

Section FUNDING (page 197, left column) should read as follows:

The work was supported by the Russian Federation Ministry of Science and Higher Education (agreement no. 075-15-2021-1006, State Contract no. 13.2251. 21.0090).

The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S0026261722020084